

ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ: ΓΙΑ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΕΥΕΞΙΑ

Με δράσεις από το Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας επέλεξαν τα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου Ασβεστόπετρας να αποχαιρετήσουν τη σχολική χρονιά που πέρασε. Με θεατές δασκάλους, γονείς και παππούδες, ξετύλιξαν θεατρικά δρώμενα, χορευτικά προγράμματα και σκυταλοδρομίες με θέμα την Υγιεινή Διατροφή που πραγματοποιήθηκε στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής.

Την Πέμπτη 9-06-2011, τα παιδιά της Ε-ΣΤ΄ τάξης άνοιξαν την εκδήλωση με «την ταραντέλα των φρούτων» και στη συνέχεια ξεδίπλωσαν το υποκριτικό τους ταλέντο στο θεατρικό: «Ξενοδοχείο τρελών αστέρων».

Οι μικροί μαθητές του Νηπιαγωγείου υποδύθηκαν τα φρούτα και τα λαχανικά σε θεατρικό με τίτλο: «Φρούτα και λαχανικά παίζουν θέατρο» με εμπυχώτρια την νηπιαγωγό τους κ. Νάκη Βάσω.

«Τη χορογραφία των βιταμινών» παρουσίασαν οι μαθητές του Νηπιαγωγείου και της Α΄ τάξης.

«Τη μάχη των βιταμινών» χόρεψαν τα παιδιά της Α΄-Β΄ τάξης του σχολείου σε μια σπαθογραφία που επινόησαν τα ίδια κάνοντας ανάκληση στην προϋπάρχουσα γνώση.

Το «ROCK των βιταμινών» χορογράφησαν και παρουσίασαν οι μαθητές της Γ΄-Δ΄ τάξης με ζωντάνια και πολλά ακροβατικά πάνω... στις μαθητικές τους καρέκλες.

«Οι σκυταλοδρομίες των βιταμινών» έδωσαν την ευκαιρία στους μαθητές όλων των τάξεων να συνεργαστούν μεταξύ τους και να ενισχύσουν τους δεσμούς αλληλεγγύης και αποδοχής.

Με τη σκυταλοδρομία των μπαλονιών γιόρτασαν τη λήξη τη σχολικής χρονιάς οι μαθητές της Γ΄-Δ΄ τάξης!!!

Στη συνέχεια, «η φρουτοδρομία γονέων, παιδιών και παππούδων» απέδειξε ότι οι σωστές διατροφικές συνήθειες είναι αυτές που χαρίζουν ευεξία, μακροζωία και ποιότητα ΖΩΗΣ!!!

Η εκδήλωση έκλεισε με ένα αργό και γρήγορο χασάπικο όπου τα παιδιά της Ε-ΣΤ΄ τάξης σκόρπισαν το κέφι και ένωσαν γονείς, δασκάλους, παππούδες και γιαγιάδες σε μια χαρούμενη συντροφιά.

Συγχαρητήρια στους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Ασβεστόπετρας!!!

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στο Διευθυντή του Σχολείου κ. Παπαμιχαήλ Γιώργο ο οποίος στήριξε από την αρχή της σχολικής χρονιάς το Πρόγραμμα

Αγωγής Υγείας και στους συνάδελφους που βοήθησαν:

Καλλιόπη Σαουλίδου, Φανή Σίσιου,
Χρήστο Σουλίδη, Νίκο Χρυσοχοϊδή, Κωνσταντίνο
Γουτουχίδη, Βασιλική Νάκη, Χριστίνα Φωτιάδου.

Μάγκου Νατάσα
γυμνάστρια στο 5^ο Δημ. Σχολ. Πτολεμαΐδας
και Δημ. Σχολ. Ασβεστόπετρας







